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Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata Európai Uniós társfinanszírozással valósítot-
ta meg a Lajosvárosi bölcsőde 20 férőhelyes bővítését. A projekt az Új Magyarország 
Fejlesztési Terv Észak-magyarországi Operatív Program ÉMOP-4.2.1/B-09 támogatási 
rendszere keretében 54 450 000 Ft összegű támogatásban részesült, amelyhez az Ön-
kormányzat 10% önerőt biztosít.

A 60 500 000 Ft összértékű beruházás keretén belül a bölcsődét a mai kor követelményeinek megfe-
lelően alakították ki. A kivitelezést a Bástya Építész Kft. tervei alapján a Korinthos 2000 Építőipari Kft. 
végezte el. A beruházás műszaki átadása 2012. április 27-én történt. A munkák része a modern belső 
terek építése, teljes nyílászáró-csere, terasz és árnyékoló építése, gépészeti és elektromos felújítás, 
tetőszigetelés felújítás. Megújultak a foglalkoztató helyiségek és a hozzájuk kapcsolódó kiszolgáló 
egységek – átadó, öltöző, gyermekmosdó, teakonyha.

Az udvaron kialakításra került a bölcsődéseket kiszolgáló játszótér. Megtörtént az ellátáshoz szük-
séges eszközök, bútorok, játékok beszerzése. Ezek mellett megvalósult az épület a hazai és európai 
előírásoknak megfelelő komplex akadálymentesítése, így a bölcsődét mozgáskorlátozottak és hallás- 
és valamint látássérültek is akadály nélkül használhatják. 

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata nagy gondot fordít arra, hogy egyrészt a pedagógiai prog-
ramokat és a szolgáltatásokat a lakosok igényeihez igazítsa, másrészt pedig az intézményhálózatát is 
a gyermekek számának megfelelően alakítsa. Az érintett városrészben nagyon sok a fiatal, kisgyer-
mekes család, akiknek évek óta problémát jelent a gyermekek felvétele, elhelyezése a bölcsődei ellá-
tásba. Egerben jelenleg 242 férőhelyen, 4 intézményben biztosított a gyermekek napközbeni ellátása, 
a projekt eredményeként további 20 férőhely szolgálja Lajosvárosban a kisgyermekek elhelyezését.

A projekt eredményeként 5 új munkahely jött létre, melyből 4 fő kisgyermeknevelő fogja ellátni 
a szakmai munkát és az egyéb technikai feladatok ellátására plusz 1 fő kisegítő személyt fognak al-
kalmazni.
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